

сталинский ЖУРН

ОГРАН.
Тайгинского
ГК ВКП(б)
и горсовета
Кемеровской
области

№ 30 (1950)

21 февраля 1946 года, четверг

Цена 20 коп.

ВСЕ НА СТАХАНОВСКУЮ ВАХТУ!

Мы находимся накануне XXVIII-й годовщины геройской Красной Армии. Страна готовится отметить эту славную дату, как большой всенародный праздник. На предприятиях нашего города развернулась новая волна социалистического соревнования за достойную встречу знаменательной даты — 23 февраля.

Мы идем навстречу этой славной годовщине вдохновленные исторической речью товарища Сталина. Речь товарища Сталина на собрании избирателей Стальнского округа с огромной силой прозвучала на всю страну, всколыхнула ее, зажгла сердца миллионов неугасающим пафосом, воодушевила на борьбу за новый расцвет нашего социалистического отечества. Речь великого Сталина вооружила народ идейным оружием могучей силы, великой программой строительства.

С чувством глубочайшей радости откликнулся наш народ на историческую проникновенную речь великого Сталина, восприняв ее, как знамя нашей борьбы и побед, как программу жизни и труда каждого советского человека. Единодушным голосованием за кандидатов блока коммунистов и беспартийных советских народ продемонстрировал свое одобрение политике коммунистической партии, свою решимость претворить в жизнь сталинские предначертания.

Повсюду наши люди выражают любовь к родной Красной Армии трудовыми подвигами, повсюду производственные коллективы становятся на стахановские вахты в честь 23 февраля, принимают повышенные обязательства и добиваются их осуществления.

Стахановцы, лучшие люди предприятий города на-

прягают все свои усилия на выполнение обязательств, готовят достойную встречу приближающемуся дню Красной Армии. Самоотверженно трудятся на благо Родины кузнец вагонного депо Павел Дорожков и его молотобоец Василий Гридин. Они еще 10 февраля закончили годовую производственную программу. Замечательных образцов в работе добился кузнец паровозного депо Евгений Липовцев со своим молотобоем Трофимом Диденко. На днях, встав на стахановскую вахту, они выполнили сменное задание на 2.050 процентов.

Хороших показателей в развернувшемся социалистическом соревновании достигли котельный цех паровозного депо и бригада цеха под'емки, которой руководит т. Верхоланцев.

Примеров самоотверженного труда у нас немало. Однако, к большому сожалению, есть еще предприятия, которые не выполняют взятых на себя обязательств, остаются в большом долгу у государства. В числе таких предприятий Тайгинский леспромхоз, отделение движения, станция Тайга и другие.

Сейчас, когда мы находимся накануне праздника, отставание терпимо быть не может. Задача командиров производства, партийных и профсоюзных руководителей немедленно устранить имеющиеся недостатки, сделать все для того, чтобы обеспечить выполнение производственных измерителей.

Оставшиеся до праздника дни сделаем днями высокопроизводительного стахановского труда. Шире социалистическое соревнование в честь XXVIII-й годовщины геройской Красной Армии! Все на стахановскую вахту в честь славной годовщины!

Передовой околоток

Коллектив рабочих 3 околодка Тайгинской дистанции пути в период снежных заносов отлично справился с выполнением производственных заданий. Сейчас рабочие и командиры околодка включились в социалистическое соревнование в честь XXVIII-й годовщины Красной Армии и также показывают образцы высокопроизводительного

труда. Свое задание околодок выполняет на 150—160 процентов.

В соревновании вперед идут бывший боец Красной Армии т. Отинов и путевой рабочий т. Пьяных В., которые ежедневно дают по две нормы за смену.

Т. Черни. Мастер в околодке, б листанции пути.

Отметим XXVIII-ю годовщину непобедимой Красной Армии высокопроизводительным стахановским трудом! С честью выполним взятые на себя обязательства! Дадим матери - Родине большее производственных подарков!

ВЫШЕ ЗНАМЯ СОРЕВНОВАНИЯ!

В труде, как в бою

В механическом цехе под'емки паровозного депо с большим успехом проходит стахановская вахта в честь XXVIII-й годовщины Красной Армии. 18 февраля, коллектив цеха свое задание выполнил на 225 процентов.

Отличных производственных результатов добился демобилизованный из Красной Армии токарь т. Зайцев. Придя на производство, он быстро освоил работу на трех станках. Горя желанием встретить день

Красной Армии высокой производительностью труда, т. Зайцев выполняет свое задание на 430 процентов.

Молодой токарь т. Левин, работая на шурпном станке, дает около четырех норм за смену. На 300 процентов выполняют свое задание токари т. Глазков, Фомин, Дембовский и другие.

А. Лобанов. Мастер механического цеха под'емки паровозного депо.



Стахановка Московского завода т. Лыгина, дающая по две нормы за смену.

Инициатива стахановцев

Пути станции Тайга были забиты вагонами. Это мешало маневровой работе, тормозило своевременное отправление поездов по графику.

Составители т.т. Усков и Силин проявили прекрасную инициативу. Желая помочь коллективу быстрее разгрузить станцию, они 18 февраля в свободное от дежурства время вышли на пути и проработали целую смену.

Выполняя обязанности составителей и спешников,

т.т. Усков и Силин развозили по паркам вагоны, обеспечивали отправку их по назначению. Взятое на себя обязательство они выполнили на 125 процентов.

Хорошо работали в этот день составители смены маневрового диспетчера т. Ульихина т.т. Рыбалко, Прудников, Пантелеев, которые своевременно обеспечивали формирование поездов с местным грузом.

А. Михасенок. Секретарь парторганизации станции.

На 200 процентов

Коллектив Тайгинского склада топлива развернул деятельность подготовку к дню Красной Армии. В коллективе большой производственный под'ем.

Стахановцы, лучшие люди склада не покладая рук трудятся на благо Родины, готовят производственные подарки матери-Родине. Передовая бригада, которой руководит т. Арм, подняла свою производитель-

ность труда до 200 процентов.

Особенно высокой производительности труда достигли грузчики т.т. Бухтияров, Швидкий и Соколов.

Каждый из них выполняет сменное задание больше чем на 200 процентов. Около двух норм в смену дает грузчик т. Демин.

А. Полуэктова. Секретарь парторганизации склада.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Коллектив уральского завода, где директором т. Баталин, заканчивает изготовление последних штампов для производства патефонных деталей. С апреля завод начнет серийный выпуск уральских патефонов, марки ПТ-3.

* * *

На Невском машиностроительном заводе им. Ленина началась подготовка к производству первой стационарной газовой турбины. В отличие от паровых турбин она не имеет котельной установки и работает на нефти. Подобные агрегаты в Советском Союзе не изготавливались. Первая

опытная газовая турбина такого типа сконструирована инженерами Невского завода под руководством главного конструктора тов. Жеребина.

* * *

Архитекторы «Лентранпроекта» проектируют новые вокзалы для железнодорожных станций страны.

Уже готов проект вокзала в Новгороде. Оригинальность замысла отличается также законченный проект вокзала в Мурманске — он запроектирован как неразрывное целое с морским вокзалом и соединяется с путепроводом. Внизу

пойдет железная дорога, над которой протянется большая автострада, примыкающая к вокзальной площади.

Авторы предусматривают красивое оформление вокзалов. Здания их отделяются естественным камнем, украшаются барельефами и художественно исполненными гербами Советского Союза.

Сейчас архитекторы составляют проект нового вокзала в Караганде. В ближайшее время начнется проектирование новых вокзалов в Петрозаводске и Выборге.

Партийная жизнь

Важная задача парторганизаций

Советский народ верит в партию Ленина—Сталина, любит ее, идет за ней на преодоление любых трудностей, на самые тяжкие испытания.

Передовые, наиболее сознательные люди стремятся слить свою личную жизнь с жизнью партии. Величайшим проявлением этого беспредельного доверия явилось то, что за годы Великой Отечественной войны миллионы патриотов вступили в ряды партии.

На много выросла и тайгинская партийная организация. В кандидаты и члены партии вступили передовые рабочие, командиры, представители советской интеллигенции. У них есть большое желание работать по-большевистски, у них есть чувство нового.

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР вызвала небывалый подъем политической активности трудящихся. В нашем городе 700 партийных и непартийных большевиков работали агитаторами на предприятиях и избирательных участках.

За время подготовки к выборам выявились новые прекрасные активисты, на деле доказавшие свою преданность партии Ленина—Сталина. Многие из них вступили в кандидаты и члены ВКП(б).

Партийная организация паровозного депо за время подготовки к выборам приняла в свои ряды 19

человек. В партию вступили передовые машинисты агитаторы т. Карельский и Чахлов, стахановцы ремонтных цехов агитаторы т. Арышева и Мотовилова.

Парторганизация электростанции приняла в свои ряды контролера т. Благо—члена участковой избирательной комиссии, агитатора среди населения—техника т. Белозерову.

Вступила в партию лучшая учительница тов. Еременко, работавшая секретарем участковой избирательной комиссии.

И таких примеров можно привести много.

Сейчас задача партийных организаций состоит в том, чтобы повседневно воспитывать принятых в партию.

Воспитание молодого коммуниста—это разносторонняя работа, охватывающая, по существу, все формы внутрипартийной деятельности. Надо добиваться, чтобы молодой коммунист был хорошим производственным, чтобы он к любому делу относился как к своей партийной обязанности, был дисциплинирован, неустанно повышал свой идеально политический уровень.

Необходимо каждый день повышать уровень внутрипартийной работы во всех ее формах, помня, что хорошая постановка внутрипартийной работы—это лучшая школа воспитания большевика.

Н. Смирнов.

ГОТОВЯТСЯ К ПРАЗДНИКУ

Разработана программа проведения школьных вечеров, на которых будут выступления физкультурников, декламаторов и других участников художественной самодеятельности.

В школах №№ 2, 34 и 33 23 февраля проводятся пионерские костры. Выпус-

каются школьные стенные газеты, посвященные XXVIII годовщине Красной Армии.

На вечера и пионерские костры школьники приглашают для бесед своих земляков, участников Отечественной войны.

В. Казанский.



Академик генерал-директор движения 1 ранга Владимир Николаевич Образцов в наступивший после войны мирный период усиленно работает над созданием комплексной теории транспортной науки. В 1946 году тов. Образцов приступает к разработке единой теории пропускной и пропускной способности, которая даст возможность поставить вопросы о наилучших методах использования транспорта и его эксплуатации. Опыт работы железнодорожного транспорта во время войны дал для этого богатые материалы.

На снимке: академик В. Н. Образцов в своем кабинете.

Прекратите волокиту

В октябре 1945 г. я был командирован для производства кровельных работ в г. Томск, в распоряжение управляющего домами тов. Лебедевой. Наряда на работу в Тайге мне не дали.

Задание я выполнил, но т. Лебедева в наряде мне также отказалась. По возвращении в Тайгу, начальник НЖЧ т. Потояло предложил мне составить наряд самому. Я это сделал, но деньги до сих пор получить не могу.

Сначала т. Потояло хлопотал о моем деле, а затем махнул рукой. Главный бухгалтер НЖЧ т. Пучков относится ко мне наплевательски, он пальца о палец не ударил для того, чтобы выплатили деньги.

Н. Пленин.

Кровельщик НЖЧ.

ТРЕВОЖНЫЕ СИГНАЛЫ

Кабинет управляющего Тайгиторгом т. Кукина находится от подсобного хозяйства на расстоянии 25 километров.

Тихо и уютно в кабинете. Отсюда не слышно мычания голодных коров, не видно, как десятки животных толпятся у замерзшей проруби, не заметно и других безобразий, творящихся на фермах.

Раза два в месяц в кабинет управляющего заходит директор подсобного хозяйства т. Окороков. Еще с порога он докладывает:

— Все хорошо, товарищ Кукин. Дела идут как никогда.

Управляющий жмет директору руку, благодарит и наставляет, что до сих пор не обеспечил ему на курорт путевку.

Иногда и т. Кукин бывает на подсобном хозяйстве.

Стве. Но так как эти поездки носят характер кавалерийского галопа, а коровы дара речи не имеют, то и т. Кукин убежден, что на подсобном хозяйстве "дела идут как никогда".

Неоправданный оптимизм т. Кукина и его кабинетный стиль руководства уже дали свои печальные результаты.

Директор подсобного хозяйства т. Окороков халатно относится к работе. Никакого ухода за скотом на ферме нет.

Телята в возрасте до одного года истощены. Многие из них за стойловый период потеряли в весе в среднем на голову по 7 килограммов. В таком же положении овцы.

Кормов на подсобном хозяйстве достаточно, но расходуется он безобразно. Например, силос бросается

прямо на землю и коровы выбирают его из навоза. Таким же образом дается и сено.

Еще хуже обстоит дело с водопоем. Стадо в количестве 50—60 голов крупного рогатого скота выгоняют к проруби, а через полчаса возвращают обратно. Большинство коров приходят на ферму, не утолив жажды.

Все это происходит на глазах у т. Окорокова, который, как правило, беспокоится только о тех животных, которые находятся в личном его пользовании.

Бездушное отношение к крупному рогатому скоту привело к тому, что с 7 по 12 февраля погибло 8 коров и телят.

Крайне истощенная нетель пала от того, что обсласла силоса. Корова рождения 1942 г. погибла потому, что несколько дней не получала воды, а затем

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Иностранные публикации продолжают обсуждать итоги выборов в Верховный Совет СССР и задачи, поставленные перед советским народом в исторической речи товарища Сталина на собрании избирателей 9 февраля 1946 года.

Американский обозреватель Суннинг заявляет, что население Советского Союза с энтузиазмом поддержало коммунистическую партию, что выборы еще больше укрепили авторитет ВКП(б). Даже реакционная печать, при всем желании, опровергнуть результаты выборов в Верховный Совет, не может отрицать единства и сплоченности народов СССР. Как отмечает французская газета "Монд", "фундамент советской власти сейчас прочнее чем когда бы то ни было".

Некоторые враждебно настроенные журналисты пытаются истолковать по своему заявления товарища Сталина о перспективах дальнейшего роста советской страны. Высказываются утверждения, что экономическая программа, выдвинутая главой советского правительства, является вызовом промышленному пре-восходству Соединенных Штатов". Однако демократическая печать отмечает, что мирные цели СССР не дают оснований для беспокойства и разногласий.

Радиобозреватель Кингдон выражает уверенность в том, что "Россия достигнет новых целей, поставленных Сталиным в области производства". Английская газета "Таймс" отмечает дух уверенности, которым дышала речь товарища Сталина. Американский журналист Эльмер Дэвис указывает, что советский народ еще во время войны продемонстрировал свою силу и сумеет теперь "восстановить промышленную систему и поднять промышленность на место, утверждает, что "генерал Андерс и его штаб являются непримиримыми открытыми врагами Советского Союза". Характеризуя генерала Андерса как фашиста, корреспондент указывает, что эта армия, обладая всеми необходимыми техническими средствами, может быть использована против демократической Польши и Балканских государств. Так как польский эмигрантский корпус "существует и подчиняется английскому командованию, пишет корреспондент, мы несем ответственность за его деятельность".

Товарищ Вышинский при соответствующем письме направил генеральному секретарю организации Объединенных наций Трюгве Ли памятную записку югославского правительства об опасности, которую представляют собой войска Андерса.

В письме товарища Вышинского содержится просьба довести вопрос о польской эмигрантской армии до сведения членов Совета безопасности. Одновременно польское правительство обратилось с просьбой к английскому правительству, настаивая на роспуске реакционных польских частей.

Ликвидация этих польских частей несомненно способствовала бы упрочению общего дела мира и безопасности.

Ответственный редактор
Т. ДЕМИДОВ